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damunus, UM OTYECTBO OxotumHa T.H.

PervnoH Poccusa

HacerneHHbIN NyHKT, B KOTOPOM HaxoguTcH [lopog HoBocmbupck

lwkona/Oy

Homep u/vnn HaseaHue wkonbl/QY LLikona-uHtepHat Ne 37 |, || Buaa

HasBaHune Tembl Ballero y4eGHoro npoekTa

Mamemamuka ripogheccusix

KpaTkoe coaepxxaHue npoekrta

Paszeumb momusauyuto YYEeHUKO8 K U3y4YeHUr MmamemMamukKu.

Y6edumsb, 4mo usydeHue amou ducyursiuHbl 6ydem He moribKo rosie3Hou 3apsokou 0ris ux Mo3ea,
HO U MOMOWbIO 8 peweHuUU rnpou3eo0cmeeHHbIX 3adad.

[Mpeomet

Mamemamuka.

Knacc(-b1)

11

MpubnuantTenbHas NPoaoMKUTENBHOCTb NPOEKTa

4 HeOdes/lb




BbISSICHUTb, KakKuM 06pa3oM MUCMOJIb3YOTCS
3HAHWUS, NOJTYYEHHbIE Ha YpOKaxX
MaTeMaTUKN B pPa3/IMYHbIX Bnaax

npodeccnmoHalbHON AeATeNbHOCTU?



MaTeMaTunKa B
npodeccunu
byxrantepa




MMeHHO Yy MaTeMaTukun byxrantepus
No3aMMCTBOBA/ia CBOKD OCHOBHYIO
OT/INYNTENBbHYIO YepTy — TOYHOCTb. OT
MCNOJ1Ib30BaHNA MPOCTbIX AENCTBUN
apUMPMETNYECKOro CHETa C TeYeHneMm
BpEMEeHWN OHa CTasia UCNOoJ1Ib30BaTb METOAbI
aAndoepeHUMasibHOro 1 MHTerpasabHOro
MCYNCNEHUNSA, TEOPUID MHOXECTB.



Kakon 6yaet 3apaboTHasa nsaTta nocne
nosbiweHnda ee Ha 30 %, ecnu Ao
NoBbILLEeHUS OHa cocTassisgsia 8760 pyb. u
C paboTHUKa bepéTcsa NoaoXoAHbIN HAor
13%.

PewweHue:

8 760 - 1,3 = 11388 (pybsien) uncras
3apriara

11388 - 0,87 = 9907,56 (pyb6seu) rnosaydnt

pabOTHUK Ha PYKU

OrBeTt: 9907,56 pybnen




CtpouTtenbHas dupma naaHupyet npunobpecTtu
72 M? NeHO6/I0KOB Y O4HOM0 U3 TPEX
nocrtasLwwmkoB. CKonbko pybsien npuaeTcs
3anJlaTUTb 3@ CaMYI0 AELIEBYI MOKYMNKY C
.D,OCTaBKOVI? LleHbl 1 ycnoBus npuBeaeHbl B Tabnuue.

A 2950 5000

b 3000 6000 MNpwn 3akase Ha
cymMmy 6ornee

150000 py6.
NO0CTaBKa
6ecnnaTtHas

B 2980 400 Mpu 3akase
6onee 75m3

0CTaBKa
6ecnnaTtHas



A) 2950 - 72 + 5000 = 217400
B) 3000 - 72 = 216000

B) 2980 - 72 + 400 = 214960
217400, 216000, 214960

OtBer : 214 960 pybnen



MaTeMaTuka B
npodeccumn
IOPUCTA




B pyCCKOM 4A3blKe eCTb Bblpa>XeHune
«MonacTb BNpocak», B HEMELKKOM $A3blKe
eCTb aHa/lIorM4yHoe BbipaXeHne «rnonacTtb B
Apobun». B onepaunax c ApobsaMu MOXXHO
3aMpoCTO NonacTb B CUTYyaLMNIO OYEeHb
CJ/TOXKHYIO, OLWINOUTBLCS TYT O4YEeHb N1erko, a
4yero CTouT owmnbka rpucTa — Mbl 3HaAEM.



B 2000 roay ymepna HacnenoaaTesnbHMLUA, KOTOPOW
npuHaanexasna 1/2 nonu xwunoro aoma. Apyras 1/2 pons
NpuHaanexarsa CbiHy HacneaoaaTenibHUUbI. YMepLwasa nmena
CbiHa U 4-x go4yepen, ogHa M3 KOTOpbIX yMepsia B 1999-om
roay, y yMepuwemnm octaimcb MyXx u asoe geten. Ewé oaHa
A04Yb ABASeTCA MHBANNAOM, UHBANUAHOCTb NOJly4yeHa B
npouecce paboThbl Ha «BpeaHOM» npomunssoacrtee. Ceou 1/2
00NN HacnepoaaTtefibHUUA 3aBellana CBOeMY CbiHY. K
HOTapuycy A1 BCTYN/JeHnsa B HacneacTtso obpaTtuiince CbiH
HacnegodaTenbHUUbl U eé aodb-nHBanung. Cnycra 6
MecsLuUeB nocsie OTKpbITUS HacieacTBa HOTapuycC Bblaarsl
CbIHY CBUAETE/IbCTBO O NpaBe Ha HacsieacTso Ha 13/15
aonen, a 2/15 ponn otownin cectpe. CblH-HacneaHuK
peLlIn OCNopUTb HaceaoBaHUE CBOEN CECTpPbl, TaK KakK Yy
Heé aABe KBapTupbl, B AOME OHA HUKOr4a He npoXkmeasna u
3a MaTepblo He yXaXkmBana.

KaKoBbl MePCNeKTUBbI 3TOrO Cnopa M 4YTO B pe3ynbTaTe
AOJIXXKHO MOoAy4dnTbCca?



B cnydae HacnemoBaHMd MO 3aKOHY Mexay AeTbMU
HacneacTteso Aenunocb 6bl NOPOBHY. Y yMepluen 6b110
5 neten. To, 4TO oAHaA U3 AOoYepen ymepsila He UMeeT
3Ha4YeHNd, TaK KakK eé cynpyr v AeTu AOJIKHbl Obin
Obl HacnegosaTb MO MpaBy nMpeaCTaBNEHUSA TOJIbKO
OO0 yMepllen B Hacneacrtee. B ntore pacyéT HYXHO
aenatb ucxoad n3 5-x HacnegHukos. Hacneayetcsa 1/2
OO/IN B XWJIOM AOMe, clieaoBaTesibHO, HYXHO AeNuTb
Ha 5 n nonyyuMm no 1/10 gonm nonararowencs npu
HacnenoBaHMM MO 3aKOHY Ha Kaxaoro. ObsasaTtenbHas
OONs B HacneacTtee Ans CecTpbl-MHBanmMaa He MeHee
NO/IOBUHbLI OT MOJZIOXXEHHON B C/ly4yae Hac/enoBaHMsa no
3akoHy. MonoBunHa ot 1/10 6yanet 1/20. OTCcioaa CbiHY
OO/MKHO ObII0 npuHaanexaTtb Mpu  HacneaoBaHUKU
19/20 7 1/20 aoyepu-uHBanuay.



MaTeMaTUuKa

B Npodeccumn
NJIOTHUKA




K nNoTHUYHBLIM paboTaM OoTHOCAT paboThbl MO
YCTPOUCTBY AepeBSAHHbIX CBAWUHbIX
dyHOaMeHTOB, CTeH, Neperopoaok, NnoJios,
3/1IEMEHTOB KapKaca M nepekpbITus
3/1aHNS, @ Takxe paboTbl No
M3roTOBJIEHNIO N cOOpPKEe MHXXEeHEPHbIX
KOHCTPYKLUMN U3 AepeBa: MOCTOB, M/IOTUH,
LaxXTHOW Kpenu, onop J13I1, onanybok
dyHOaMEHTOB.



[na nepekpbiTUa nposaerta AJIMHON 5 M C
Harpy3kom B 1259 kr Heobxoamnmbl ABE
6ankun npamoyronbHoro cevyeHmnda 200x140
MM, yJioXkeHHble yepe3 1000 mM. OgHako
MX MOXXHO 3aMEeHUTb YeTbIpbMS AJOCKaMU
ceyeHneMm 200x50 MM, pacnonoXume UX
yepes 330 MM, T.K. 0OCKA cevYeHneMm
200x50 MM BbiaepxuBaet rpy3 B 420 kr. B
CYMMe OO0CKW AO/KHbI BblaoepXaTb
npeanosiaraeMyro Harpysky.



MaTeMaTnKa B
npodeccunu

doTorpada




BbibpaTb TOUKY  pacnosioXXeHnsi  obbekTa
CbEMKM MNMOMOraeT 3HaHWe 30JI0TOro0 CevYeHwus.
HanoMHWM, 4YTO 30/10TbIM Ce4YeHMEeM Ha3blBatoT
Takoe [JejieHne uenoro Ha 4actu, Koraa
OTHOWEeHMe 6onblien 4acTun K LesioMy paBHO
OTHOLUEHUID MeHbllen 4Yactn K 6O6onblien.
3HayeHne >3TOoro OTHOLIEeHUS, NPUBINXEHHO
paBHoe 5/8, Ha3biBalOT ynciom duans.



Ha npakTuke He Tak-TO JIerko Ha rnas
MOCTPOUTL 30/10TOE cedeHune. [loaToMy npu
CbEMKE MOXHO WCNOJZIb30BaTb HECKOJ1bKO
YMNPOLEHHbIN KOMMNO3ULUMOHHBIN MPUEM —
TakK Ha3blBaeMoe MnpaBwio TpeTeu, Koraa
CTOPOHblI Kaapa AensdaTca He Nno 30/10TOMY
CeYyeHUnto, a NPOCTO Ha TpU paBHbIe YacTMu.




C TOYKM 3peHund MaTeMaTUKu
O6bl4HbIN  (MOTOCHUMOK —
3TO n3obpaxeHune Ha
NJIOCKOCTMH, nony4dyeHHoe
NMYTEM MNPOEKTUPOBAHUA €ro
M3 oagHON TouyKkn. OaHAKO Mbl
XOTUM oTO6pa3sunTb
peasnbHOCTb C MakKCMasbHOWU
ANOCTOBEPHOCTbIO U MO3TOMY
nuieM HoBble cpeactBa A
AEMOHCTpauunn
TPEXMEPHOCTU NPOCTPAHCTBA
" OKpY>XatoLmx HacC
npeaMetoB. OAHO M3 TaKuUX
cCpeactB  —  JIMHEWHas
nepcnexKkTusea.




. MaremaTtuka B
~  npodeccum
| nporpamMMucTa



Bo-nepBblX, MaTeEMaTUKa pa3BMBaET
MbilL1eHne. A BO-BTOpPbIX B
NpOrpaMMMUCTCKON NpaKTUKe CyLlecTByeT
LLIMPpOYaANULLMNWL CNEeKTpP 3a4a4y, TakK Unu
MHa4ve Tpebyrwmnx 3HaHNN MaTeEMaTUKMN.
byaylwemMy nporpaMMUCTyY BaXHO
Hay4ynTbCa AyMaTb, HaX0AUTb BEPHbIE
pelleHNs, «lWWeBeNnTb MO3raMmm>.



CKONbKO MerabanT nHpopMaLunm CoaepXXuUT
coobLueHne o6bemMoM 223 6UT?

PeweHne

223 6ut = 210. 210 . 23 6yt = 210. 210 GauTt =
210 K6aut = 1 M6auiTt

OTBerT: 1.



Ha cxeMe HapucoBaHbl Aoporm  Mexay
YyeTblpbMsa HaceneHHbiMM nyHkTamun A, B, C, D
MU YKa3aHbl MPOTAXEHHOCTU AaHHbIX AO0pPOor.
Onpenennte, Kakue aBa MyHKTa Hawubosnee
yAaneHbl Apyr oT gpyra (nMpuv ycnoBUWU, YTO
nepeaBuraTbCa MOXXHO TOJ/IbKO MO YKa3aHHbIM
Ha cxeMe pgoporam). B oTBeTe yKaXurte
KpaTyaunwlee pacCcTosdHue MexXay  OTUMU
NYHKTaMU.

1) 10; 2) 15;
3) 16; 4) 17.
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MaTeMaTUuKa

B Npodeccuun
couMnanbHOro
paboTHUKA

4




Cneumanuct no coumanbHom  pabote npoBOAUT
NccnenoBaTesibCKO - aHalMTUYECKY AesATeNbHOCTb
(aHanus 7 NpPOrHO3MpoOBaHUE, pa3paboTka
COUMaNbHbIX MPOEKTOB, TEXHO/0rMn) no npobsnemam
COUManbHOro MnoJIOXeHUss HacefeHns B Kypupyemom
pannoHe (MuUKpopanoHe), C uenb pa3paboTku
couumanbHbIX MNpPOeKToB M nporpamMMm. Kpome TOro
couumasnbHblA negaror MOMOraeT HaceNleHUK B UX

HY>XAaX.



KBapTupHasa njiata nosbilweHa Ha 20%. 3a
npowsibin Mecsau 3annadeHo 4500 py6.
CKO/IbKO HaAo 3anniaTtuTb 3a TeKYyLUn
MecsaL?

PeweHne : 4500 - 1,2 = 5400

OTBeT: 5400 pybnien



Ad4da

B Tabnunue npeacrabneHa cMeTa pacxoa0B
Npu NOKYMNKe NpoayKToB NnuTaHuns . Kakyto
CYMMY HY>XHO 3anjaTuTb 3@ YKa3aHHbIN
TOBap?

HaMMeHOBaHM
TOBapa

CaxapHbI Necok

CobIp 280 0,5 140
Myka 20 1 20
Puc 30 0,8 24
KapTtodenb 18 4 72
Macno 200 0,5 100

C/INBOYHOE
Bcero 391




Hayka B WWKOJ1e eCTb oAHa.
Bo Bcex npodeccndax HYy>XHa
Yunutenam, spadyaM M noeBapam.
byxrantepam, neesuamM M npoaaBLaM.
BceM MaTeMaTukKa BaXHa.
Llapuua Bcex Hayk OHa.




